




# Karácsonyi hangulat Prágában

## 3 napos adventi út Prágába Brno érintésével

- Károly-híd és Vencel tér adventi díszben
- Kóstolja meg a svařákot és a medovinát
- Brno meghitt adventi vásárának megismerése

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
November 29 - December 01.	Ár: hamarosan	
December 06 - 08.	Ár: hamarosan	
December 13 - 15.	Ár: hamarosan	

### 1. NAP: SZEGED (PÉCS, DEBRECEN) - BUDAPEST - PRÁGA

Ingyenes kora reggeli transzferek indulnak Szegedről, Debrecenből, és Pécsről Budapestre. Mindhárom útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. Budapest után rajkai határátlépéssel érkezünk Szlovákiába. Folytatjuk utunkat Csehországba és 16 óra körül érkezünk Prágába. Bemegyünk a városközpontba, ahol a főtéren található az ünnepi kirakodóvásár. Látványos fabódékban kínálják az árusok a karácsonyi portékákat, édességeket, mézeskalácsokat, kerámiákat. Szabadprogram, mely során gyönyörködhetünk az adventi vásárban és a kivilágított fővárosban. Az esti órákban megyünk prágai szállásunkra, ahol két éjszakát töltünk, fakultatív vacsora.

### 2. NAP: PRÁGA ADVENTI DÍSZBEN

Egész napos program Prágában, amit városnézéssel kezdünk. Az óváros felkerült az UNESCO Világörökségek Listájára. A Hradzsín és a Szent Vitus hatalmas katedrálisa, továbbá a Királyi Palota, a Szent György Bazilika és a fogalommá vált Aranyművesek utcája a turisták kedvelt célpontjai. Ebben a keskeny utcában dolgoztak régen a céhmesterek kis műhelyekben, üzletekben. A hegyről leérve Prága másik híres műemlékéhez, a Károly-hídhöz érkezünk. A belvárosban a főtéren, a híres órán (Orloj) kívül láthatjuk a Tyn-templomot. A téren lévő vásárban cseh szuvenírek széles választékát kínálják, továbbá kézműves termékeket, hagyományos karácsonyi díszeket és különféle ajándéktárgyakat, kerámiákat, cseh kristályt lehet vásárolni. Ha megéhezett vagy megszomjazott, érdemes megkóstolni a helyi gasztronómia jellegzetességeit. Sok helyen árusítanak tipikus cseh ételeket és italokat, sört, forralt bort (csehül svařák), mézlikórt (medovina) vagy grogot. Este még kisétálunk a szépen kivilágított Vencel térre, mely a cseh történelem neves színtere is volt. Szabadprogramunk alatt egyéni sétára, nézelődésre is nyílik lehetőség. Prága utcái ilyenkor már színes fényekben pompáznak. Este visszatérés a szállásra, fakultatív vacsora.

### 3. NAP: PRÁGA - BRNO - MAGYARORSZÁG

Reggeli után hazaindulunk. Megállunk Brnóban, Csehország második legnagyobb városában, és tartunk egy gyalogos városnézést (Óvárosháza, Piactér, Szent Péter és Pál katedrális...). A séta után szabadprogram, megnézzük a főutca adventi forgatagát és a Svoboda tér kirakodóvásárát. Folytatjuk utunkat és esti órákban érkezünk Budapestre majd ezután mindenkit a felszállási helyére szállítunk.